

申城健儿展风采 竞技体育显魅力

——记信阳市第四届全运会第一天精彩瞬间



锣鼓喧天

9月23日,信阳市第四届全民运动会开幕。来自全市的2900多名运动员将参与此次运动会21个大项的角逐。

比赛第一天,田径、篮球、武术、羽毛球等项目相继开赛。在比赛中,每一个选手都力争做到更快、更高、更强。在女子标枪比赛中,来自息县的陈丽虽然没能打破记录,但也扔出了44.78的成绩,远远领先于其他选手;在男子初中组的跳远比赛中,来自淮滨县的胡首成也跳出了6.35米的最好成绩,领先第二名0.46米……

23日当天,田赛方面,铅球小学男子组、跳远初中男子组、跳高初中女子组、标枪初中女子组、垒球等都决出了最终结果;径赛方面,小学、初中男子组、女子组60米、400米、1500米都决出冠亚军。



争先恐后



遥遥领先



奋力一跳



“裙”舞飞扬



飞越横杆

本报记者 杨长喜 实习生 买祥发 周静/图文



“树人”吴秀波 VS “禽兽”邓超

昨日,《四大名捕2》剧组在北京召开了发布会,宣布该片将于11月22日公映。导演陈嘉上偕主演邓超、刘亦菲、江一燕和柳岩亮相,邓超在现场“金句”不断,介绍自己的角色时,他大笑回答:“我就是一禽兽。”而谈及和他演对手戏的吴秀波,邓超又总结《四大名捕2》的剧情就是一部“植物大战僵尸”。

邓超刘亦菲都自称禽兽

片中的无情、铁手、追命和冷血分别由刘亦菲、邹兆龙、郑中基和邓超饰演。原著中的无情本是男性,但导演陈嘉上不仅大胆将其改成了女性,还让她和冷血之间有了一些暧昧的感情;但另一方面,冷血也被塑造成一个被狼养大、身中狼毒的奇人,只要情绪一激动,就会变身狼人。

邓超一上台就开始拿自己开涮:“在第二部戏里面成功不成功,我不知道,反正我塑造了一个禽兽。”一旁饰演无情的刘亦菲在看到自己的单人海报后,也连忙把自己也划到了禽兽的行列里:“哎呀,牙都出来了。”

剧情是“植物大战僵尸”

《四大名捕2》的剧情紧接着第一部展开,4个人去调查一起命案,意外发现了15年前无情全家惨案的线索……尽管对于剧情方面,主创全都三缄其口,但片方之前公布的一组主创造型中,在第一集的结尾处已经被炸成粉末的财神爷(吴秀波饰),竟然又出现在了第二集中,而且相当的惊世骇俗,堪称2013年电影“最神造型”。

在这张剧照中,吴秀波表情惊悚,光头之上盘根错节,长出很多奇形怪状的树根状不明物体,酷似传说中的“树人”——邓超当然也不会放掉拿吴秀波开涮的机会:“因为我变成禽兽了,所以他变成了植物,所以我们这部电影就是‘植物大战僵尸’。”

四角恋爱关系很复杂

在第一部中,江一燕饰演的姬瑶花表面上是六扇门的首捕,但暗地里却是大反派财神爷的卧底,她和无情、冷血之间则是标准的三角关系。而在第二集中,三角关系再度升级,因为新加入的如烟(柳岩饰)也和冷血有了一些感情纠葛。

江一燕笑言,自己之前演的是一个腹黑女,“这次变成了女魔头的意思了,因为她变成了女老大。”而感情戏其实也颇多搞笑的成分,比如“我想跟冷血约会,结果他就带着无情来了,非常尴尬。所以我就只倒了两杯茶,把无情晾在一边,完全不理。”

柳岩饰演的如烟,则是《四大名捕2》中的狠角色,因为她不仅是一个杀手,而且“她只听命于自己”,绝对的女王范儿。陈嘉上为这个人物也设计了一项超能力,就是如烟可以变成任何一个人,所以柳岩称在片中,“你有可能看到我爱上了狼人,也有可能看到我是她的好姐妹。”

(据《重庆商报》)



刘亦菲、邓超、陈嘉上、江一燕、柳岩(从左至右)